

阿肯色州民眾對桑德斯州長 LEARNS 法案評價不一

駐休士頓辦事處教育組

被阿肯色州長莎拉·哈克比·桑德斯 (Sarah Huckabee Sanders) 稱為「阿肯色州史上最大規模的教育改革」的 LEARNS 法案，目前已經在該州參議院表決通過。桑德斯州長旋即在推特上宣布，她將迅速簽署法案，以終結「失敗的現行法規」。

多位阿州眾議員表示，這項擴張性的法案以前所未有的速度推動，州參議員 Reginald Murdock 表示：「我們從未在一項法案中同時置入這麼多重要議題，且一次就表決通過。」

LEARNS 法案所包含的項目雖然廣泛且複雜，但主要重點聚焦在教師薪資、教育券，以及爭議性的教育議題，如批判性種族理論 (CRT) 等。

教師薪資

本法案可望將教師的起薪從每年 3 萬 6 千美金提升至 5 萬美金，這是過去各黨派均不斷呼籲的措施。

然而，LEARNS 法案也取消州政府可依據教師年資和碩士學位所提供的加薪條款，這將導致低收或偏鄉學區在與其他地區競爭時面臨更大的困境。

根據報導，民主黨擬提案將教師薪資法案從 LEARNS 法案中獨立出來，並引用桑德拉州長的說法，承諾為這些在高需求區域任教的新任教師們，提供學生貸款豁免、超過一萬美元的「績效獎金」、實施閱讀訓練，以及 500 美元的輔導津貼。法案同時包括為教師提供長達 12 週的產假，費用由州政府和學區共同分擔。

LEARNS 法案的提案人，州參議員 Breanne Davis 表示，根據新通過的法案，學區將不得不申報他們從州政府提供的經費當中，提取了多少部分作為教師薪資之用。

教育券

教育券的資金係由政府所提供，讓學生可在非公立學校中兌換使用，然而反對派人士認為這種做法無異於從已經陷入困境的州立公共教育系統中謀財。不過，支持「學校選擇計畫」的桑德斯州長仍大力

擁護教育券的使用。

根據州眾議員 Nicole Clowney 的說法，LEARNs 法案「絕大多數是在為富裕家庭提供利益。當這類型的計畫被制定後，它們不但沒有增加貧困孩童的學校選擇，反而有 75%-80% 的經費將落入那些已選擇將孩子送至私立學校的家庭的手中。不可諱言，每當一個家庭選擇就讀私立學校，就有將近 7 千美金的教育券經費會從公立學校流入私校中。」州眾議員 Tippi McCullough 告訴記者：「你們把所有東西都一股腦地塞進這個法案，即便部分是我們想支持或能夠支持的，也沒辦法真正推行，因為我們認為教育券將有可能全面摧毀阿肯色州的公立學校系統。」

批判性種族理論／LGBT+爭議

其他由法案帶來的改變包括禁止在有未成年學生的課堂中講授關於批判性種族理論、性別認同與性傾向等議題。

LEARNs 法案聲稱，被稱為 CRT 的批判性種族理論與 1964 年《民權法案》中的聲明（即任何人都不能因其「膚色、信仰、種族、民族、性別、年齡、婚姻狀況、家庭狀況、殘疾、宗教、國籍或任何受聯邦政府或法律保護的特徵」而受到歧視）相牴觸。

阿肯色州的民主黨代表表示，該法案中反對「思想灌輸」，與佛羅里達州頗具爭議的「不要提到同性戀」法案（即指示公立學校教師不允許在課堂中向年輕學生講授與性取向或性別認同有關的課程）有相類之處。

總結

民主黨人希望有更多的時間來處理這項立法，並要求將提高教師起薪的議題和其他的問題分開來討論。

「我希望有更多的時間來討論這個法案，因為我可以坐在這裡，而且我有非常、非常多的問題需要在此進行修正，」參議員 Jimmy Hickey 說（他是參議員中唯一對該法案投下反對票的共和黨人）：「大多數的內容是不會造成爭議的。」

眾議院於 2023 年 3 月 2 日星期四通過了 LEARNs 法案，該法案並於 3 月 7 日時由阿肯色州的參議院通過。

阿肯色州的教育協會主席 Carol B. Fleming 針對該法案在眾議院

通過一事做出了回應：「代表我們的人忽視了數百名教育工作者、家長、殘疾人士代表和其他人的呼聲。儘管我們懇請立法者放慢腳步、先回答有關於該法案可能對我們的孩子們產生負面影響的種種問題，但法案卻仍在首都被繼續推動。」

Fleming 認為，對許多人而言，在閱讀了整整 144 頁的法案後，產生的問題多於解答。

Davis 參議員表示：「教育廳將開始組建由全州教育工作者所組成的工作小組，以制訂規則，不僅要確保這 LEARNS 法案的成功，也要確保目前這一代人在我們學校系統中都能順利。」

撰稿人/譯稿人：駐休士頓辦事處教育組

資料來源：5 News

<https://www.5news.com/article/news/politics/gov-sanders-learns-act-in-depth/527-1743cd89-ae7c-4988-90f5-da25d0c30e2d>

